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Билтеном за грађане Општине Димитровград, локална 
самоуправа жели да приближи свим житељима у граду и 
сеоским месним заједницама свој рад, затражи од њих своје 
мишљење и поднесе својеврстан извештај. Грађани ће на 
овај начин бити упознати и информисани о функционисању 
општинских институција и установа, али и о свему ономе 
што има значаја за интересе становништва на подручју 
димитровградске општине.

Пред грађанима је први број билтена за месец новембар 
2023. године у коме се могу наћи значајне информације у 
сфери привреде, пољопривреде, комуналне делатности, 
социо-хуманитарних активности, општинских пројеката, 
заштите животне средине, туризма, спорта и других области.

Билтен је периодично издање, израђен је на српском и 
бугарском језику и може се наћи на званичном сајту Општине 
Димитровград – www.dimitrovgrad.rs.

УВОДБилтеном за грађане Општине Димитровград, локална УВОДБилтеном за грађане Општине Димитровград, локална 



ДИРЕКТНА ДАВАЊА ПРИВРЕДИ

ПОСЛОВНА ИНФРАСТРУКТУРА

У погледу директних субвенција привредном сектору, Општина Димитровград 
одржава већ успостављене мере подршке које се реализују више од деценију и на 
које привредници већ унапред рачунају, као што су субвенција камате на кредите 
привредника и субвенција набавке опреме. Истовремено, Општина креира и 
спроводи нове мере које прате актуелне потребе привреде, какве су биле субвенције 
угоститељства у време пандемије, субвенција техничког прегледа пољопривредних 
возила и субвенција рада продавница у селима.

У оквиру постојећих субвенција улагања у опрему или објекат привредних субјеката, 
Општина као давалац субвенција, инсистира на запошљавању нових лица или 
самозапошљавању, на тај начин обезбеђујући јавни интерес, посредно, кроз приватни 
сектор. Тако се корисници субвенција, поред обавезе да искажу и оправдају улагања, 
обавезују да повећају број запослених сразмерно износу добијене субвенције, чиме је 
запошљавање незапослених суграђана заправо крајњи циљ подршке привреди, а да 
кроз овакву сарадњу приватни и јавни сектор налазе заједнички интерес. 

По питању „издашности“ општинског буџета за ту сврху, у последње четири године 
реализује се буџет у распону од четири до шест милиона динара, осим 2021. године 
када је реализовано више од дванаест милионWа, с обзиром да је реализован хитан 
програм субвенција угоститељства у условима пандемије, у вредности од осам милиона 
динара, како би се очувала постојећа радна места у том сектору, као и сами угостите-
љи. У оквиру редовних мера подршке, највећи износ је намењен субвенцијама улагању 
уз обавезу запошљавања, за који и постоји највеће интересовање привредника. 

С друге стране, ван директних давања, у оквиру буџета за развој привреде Општи-
на финансира улагања у такозвану пословну инфраструктуру, односно инфраструкту-
ру која за циљ има да олакша улагања у изградњу привредних капацитета, од којих је 
најзначајније улагање у Радну зону Белеш, а које је релазовано у периоду 2017-2020 у 
вредности од преко седамдесет милиона динара, као и актуелна улагања у приступне 
саобраћајнице за будући соларни парк у атару села Бребевница. 

Слично томе, Општина је део средстава усмерила у опремање пословног објекта 
у близини железничке станице, у циљу обезбеђивања пословног простора за рад 
мањих административно-посредничких предузећа, коришћењем IT технологија. У 
перспективи у том објекту се планира успостављење заједничког такозваног „co-work-
ing“ савременог простора, за више индивидуалних IT оператера или предузећа. 

ПРИВРЕДА
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СЕКТОРСКА ПОДРШКА

ИСПЛАЋЕНЕ СУБВЕНЦИЈЕ ПО ГОДИНАМА

Поред наведених мера које су намењене 
свим привредним субјектима у општини, 
постоје још два фонда која су усмерена на ужи 
обухват субјеката, са очекивањем да посебно 
креиране мере могу ефикасније да изазову 
жељене помаке у одређеним секторима. 

Кроз буџетски фонд за младе је у другој 
половини 2021. и првој половини 2022. године 
реализовано близу пет милиона динара 
за самозапошљавање младих, оснивањем 
предузетничких радњи, као и за подршку 
таквих радњи у првим годинама пословања, 
кроз субвенционисање улагања у опрему за 
обављање делатности и фиксне трошкове 
пословања. 

У 2022. години је део стедстава за привреду био усмерен на привреднике у области туризма 
како би се обогатила туристичка понуда општине после више година без директне подршке 
такве врсте у тој области. Други мотив за увођење те мере је растућа конкуренција на том пољу 
и окружењу и ниво туристичких посета у општини који још није достигао ниво од пре пандемије. 

2020. година

2022. година 2023. година

2021. година

 4.429.000 динара од тога:

4.873.000 динара од тога: 6.714.000 динара од тога:

12.420.000 динара од тога:
- субвенција камата 
429.000 динара;
- субвенција улагања у опрему са 
обавезом запошљавања 2.000.000 
динара;
- субвенција бесплатног техницког 
прегледа за пољ. возила 2.000.000 
динара.

- субвенција камате 600.000 динара;
- субвенција улагања у опрему (без обавезе 
запошљавања) 1.576.000 динара;
- субвенција улагања у опрему са обавезом 
запошљавања 1.500.000 динара;
- субвенција улагања у туризам 1.097.000 
динара;
- субвенција рада продавница на селу 
100.000;

- субвенција камате 1.014.000 
динара; 
- субвенција запошљавања 
4.250.000 динара; 
- субвенција рада продавница на 
селу 450.000 динара и 
-субвенција улагања у 
инфраструктуру 1.000.000 
динара.

- субвенција угоститељству 
(Ковид) 7.759.000 динара;
- субвенција набавке опреме са 
обавезом запошљавања 3.750.000 
динара;
- субвенција камате 911.000;



У оквиру пољопривредне политике и политике 
руралног развоја, Општина Димитровград 
је наставила да разноврсним конкурсима, 
субвенцијама и мерама подстиче даљи развој 
пољопривредне производње у различтим 
областима, очување генетичких ресурса и 
аутохтоних раси, као и да помогне фармерима и 
произвођачима да унапреде свој агробизнис.

Током 2021. године за регрес је исплаћено 
966.500 динара, за рурални развој 5.082.192 
динара, посебни подстицаји су износили 100.000, а 
за аутохтоне расе издвојено је 600.000 динара.

У 2022. години за регрес је издвојено 985.000 
динара, за рурални развој 4.628.470 динара, а за 
аутохтоне расе 196.000 динара

Tоком 2023. године за рурални развој исплаћено 
је 4.150.000 динара, за коке носиље 200.000, а за 
објекте за врцање меда 150.000 динара. 

Поред тога, у 2023. години подељено је 15, а 
током 2022. године 11 бесплатних пластеника.
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Током 2021. године за регрес је исплаћено 

У 2022. години за регрес је издвојено 985.000 

Поред тога, у 2023. години подељено је 15, а 

Tоком 2023. године за рурални развој исплаћено 

Са подстицајним мера у циљу 
развоја аграра на територији општине 

биће настављено и у наредном периоду.



У периоду од 2016. до 2023. године 
Јавно предузеће „Комуналац“ је из 
сопствених прихода инвестирало укупно 
203.247.671 динара за набавку опреме и 
механизације, за санацију водоводних 
мрежа са асфалтирањем у граду и 
приградским насељиWма и извођење 
истражних радова за проширење по-
стојећих изворишта. У овом периоду 
интензивно се радило на замени водо-
водних мрежа у граду и приградским 
насељима. 

Током 2017. године урађена је 
реконструкција примарне и секундарне 
водоводне мреже у ул. Сутјеска (I фаза), 
као и примарне и секундарне мреже у 
улицама Васил Левски и 8. март.

У 2018. години реконструисана је 
примарна и секундарна мрежа у ул. 
Сутјеска (II фаза) са краком према ул. Стара 
планина и примарна и секундарна мрежа 
у улицама Светосавска и Хилендарска у 
Димитровграду. 

Током 2019. изведени су радови на 
изради водоводних прикључака на раније 
постављену примарну и секундарну мрежу 
(у склопу I фазе радова у Гоjин Долу), 
реконструкција примарне и секундарне 
водоводне мреже са прикључним во-
довима у ул. Сава Ковачевић у Белешу 

и примарне и секундарне мреже са 
прикључним водовима у ул. Сутјеска (III 
фаза) од Пастерове улице до Стационара 
у граду. Урађена је водоводнa мреже са 
прикључним водовима у Гојин Долу (II 
фаза) и реконструисан је део водоводне 
мреже укључујући и прикључне водовове у 
ул. Вељко Влаховић у Жељуши. 

У 2020. години настављена је ре-
конструција (замена) водоводне мреже у 
ул. Вељко Влаховић у Жељуши, обављена 
је реконструкција дела водоводне мреже 
у Гојин Долу, замена мреже у Лукавици и 
урађени водоводни прикључци у ул. Георги 
Димитров у Жељуши на раније положену 
секундарну мрежу.

Током 2021. обављена је реконструкци-
ја водоводне мреже у ул. Детко Петров у 
Димитровграду, у улици Георги Димитров 
у Жељуши (израда водоводних прикључа-
ка на раније положену секундарну мрежу, у 
Гојин Долу (резервоар „Тавулци“) - радови 
на замени одводног цевовода и прикључних 
водова.

У 2022. години урађена је реконстру-
кција (замена) водоводне мреже у улици 
Власаки Алексов у граду, а током 2023. 
завршена је реконструкција водоводне 
мреже у ул. Маршала Тита у Жељуши. 
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Поред комплетног финансирања материјала за реконструкцију наведених 
водоводних мрежа, при чему је замењено око 7,5 km примарне и 5,5 km секундарне 
водоводне мреже, Јавно предузеће „Комуналац“ је из сопствених средстава 
финансирало комплетно асфалтирање улица након завршетка радова.

У наредном периоду радиће се реконструкција водоводне мреже у ул. 
Ћирило и Методије и другим улицама одређеним по приоритетима и наставити 
са истражним радовима на проширењу водоснабдевања, како би се грађанима 
обезбедило несметано снабдевање водом.
 

Поменута финансијска средства ЈП „Комуналац“ је утрошило на опремање 
сопственог возног парка возилима која су била преко потребна за несметан 
рад. У овом периоду „Комуналац“ је опремљен следећом механизацијом: 
аутодизалица са платформом, канал џет, цистерна за пијаћу воду, теретно возило 
мање носивости, мини утоваривач, мини багер,  минибус, ваљак, трактор, пикап 
возила… Такође је путем донације обезбеђена ауточистилица и аутосмећар за 
рециклабилни комунални отпад.

У делу јавне хигијене обезбеђена су средства за набавку 223 метална 
контејнера за комунални мешовити отпад, 250 нових пластичних канти за 
приградска насеља, а преко донације добијена су 62 контејнера за рециклабилни 
отпад у граду и 1.470 канти исте намене за приградска насеља. 

Фазно је завршена комплетна реконструкција објеката на војном комплексу 
„Оштри врх“ и у целости су прилагођени намени, те је добијено модерно 
прихватилиште за напуштене псе и мачке, које у потпуности испуњава све 
законске услове за рад.

КОНУНАЛНА   ДЕЛАТНОСТ
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У сарадњи са Триангл продукцијом, односно са емисијом 
„С Тамаром у акцији”, током 2022. године реконструисане 
су и опремљене две куће при чему је учешће Општине 
Димитровград износило 800.000 динара.

Захваљујући Фондацији ,,Хумана срца“ 2023. компле-
тно је реновиран и опремљен дом социјално угрожене 
четворочлане породице из Димитровграда. Вредност 
донације је 6.770.000 динара, од чега је општина донирала 
150.000 динара.

У сарадњи са Фондацијом ,,Веруј, живот је леп“ извршена 
је комплетна реконструкција и санација куће у селу Куса 
Врана у којој живи шесточлана породица и у селу Жељуша 
где обитава трочлана породица. За ову намену општина је 
издвојила 400.000 динара.

У Дому за смештај старих лица у Димитровграду 
реализовано је низ активности које су значајно побољшале 
услове за живот и боравак корисника у овој установи.

У 2021. години урађена је спољна и унутрашња 
хидрантска мрежа за шта је уложено 2.999.306 динара. 
Током 2022. године уграђен је лифт у Дому, а вредност 
ове инвестиције износи 9 милиона динара. Исте године, 
Дом за смештај старих лица добио је донацију у виду 
санитетског возила и неопходне опреме чија је укупна 
вредност 6.980.937 динара. У 2023. години извршена је 
уградња противпожарне расвете за шта је инвестирано 
1.980.000 динара, а путем донације од 3.400.000 динара 
набављено је возило Opel Movano за потребе Дома.

Дом за смештај старих лица капацитета 92 корисника 
почео је са радом 1985. године и пружа све неопходне 
услове, укључујући и здравствену заштиту својим 
корисницима.

Укупна новчана средства по јавним огласима за 
унапређење услова становања социјално угрожених 
породица у 2020. и 2021. години износила су 3.601.339 
динара, а у 2022. години 1.021.000 динара.

СОЦИО - 
ХУМАНИТАРНЕ 
АКТИВНОСТИ

OПШТИНСКИ   ПРОЈЕКТИ



НАБАВКА УЛТРАЗВУЧНОГ 
КОЛОР ДОПЛЕР СИСТЕМА ЗА 
ГИНЕКОЛОГИЈУ

ПОШУМЉАВАЊЕ 
СПОРТСКОГ ЦЕНТРА „ПАРК“

Током 2022. године Општина Ди-
митровград је са Владом Републике 
Србије, преко Министарства правде и 
Јавног конкурса за доделу средстава 
прикупљених по основу опортунитета, 
закључила Уговор о регулисању права и 
обавеза и набавила ултразвзучни колор-
доплер систем у износу од 3.597.000 
динара (учешће Министарства правде 
100%) и уступила Дому здравља на 
коришћење за потребе гинеколошких 
прегледа.
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Министарство заштите животне 
средине је суфинансирало пројекат 
пошумљавања Спортског центра 
„Парк“ у циљу заштите и очувања 
предеоног диверзитета у 2022. години 
на територији Општине Димитровград. 
Путем Јавног конкурса Општини су 
додељена средства од 1.227.000 динара, 
док је учешће локалне самоуправе 
износило 319.250 динара, те је укупни 
буџет за реализацију овог пројекта био 
1.596.250 динара. Пројекат је успешно и 
благовремено реализован.

НАБАВКА УСИСНЕ УЛИЧНЕ ЧИСТИЛИЦЕ

Општина Димитровград је са Кабинетом министра без портфеља задуженог за унапређење 
развоја недовољно развијених општина 2022. године закључила Уговор о суфинансирању 
програма подршке унапређења развоја изразито недовољно развијених општина. Кабинет 
је доделио Општини 8.000.000 динара за реализацију пројекта „Унапређење техничких 
капацитета за одржавање хигијене јавних површина на територији општине Димитровград“, 
док је учешће локалне самоуправе 4.474.960 динара. Тиме је набављена усисна улична 
чистилица и пројекат успешно реализован.



МИНИБУС 

ПРОГРАМ  ЕНЕРГЕТСКЕ  ЕФИКАСНОСТИ

Министарство за бригу о селу је током 2021. 
године Општини Димитровград обезбедило 
минибус за превоз сеоског становништва, чија 
је вредност 6.660.000 динара. Уз подршку овог 
министарства током 2021, 2022. и 2023. године у 
селу Смиловци су одржани Михољски сусрети села 
уз богат културно-уметнички програм, спортске 
игре и припрему традиционалних јела. За ову 
намену ресорно министарство је издвојило укупно 
1.500.000 динара, док је из општинског буџета 
уложено 350.000 динара.

Овај Програм Општина Димитровград спроводи 
почев од 2021. године са Министарством рударства 
и енергетике (50% средстава обезбеђује Општина, а 
50% ресорно министарство). У 2021. години одобрене 
су 53 пријаве, а буџет је износио 6.000.000 динара. 
Током 2022. године одобрене су 84 пријаве, а буџет 
је био 12.000.000 динара, док су 2023. године 
одобрене 52 пријаве са буџетом од 10.000.000 
динара. Овим Програмом суфинансиране су мере 
замене и уградње термичког омотача, замене и 
уградње столарије, котлова на биомасу/цевне 
мреже, уградње соларних панела, топлотних пумпи 
и др.

ДОДЕЛА  БЕСПОВРАТНИХ  СРЕДСТАВА 
ЗА  КУПОВИНУ  СЕОСКИХ  КУЋА  СА 
ОКУЋНИЦОМ

Министарство за бригу о селу је 2021, 2022. и 
2023. године расписало Јавни позив за доделу 
бесповратних средстава за куповину сеоских кућа 
са окућницом, путем којег је Општина Димитровград 
као посредник учествовала у припреми доку-
ментације и процени сеоске куће са окућницом. 
Подносиоци пријава била су физичка лица (брачни 
партнери, појединци и самохрани родитељи). Путем 
овог конкурса  2021. године додељено је 5 сеоских 
кућа, 2022. године 8, док је 2023. године додељено 
10 сеоских кућа. Укупно 23 породице су путем овог 
конкурса решиле своје стамбено питање. Највећи 
број додељених кућа налази се у селу Жељуша, 
затим у селима Белеш, Лукавица и Гојин Дол, док 
је по једна кућа додељена у селима Градиње и 
Смиловци.



АУТОБУСКО  СТАЈАЛИШТЕ
РЕКОНСТРУКЦИЈА 
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНЕ САЛЕ ЕОЦ

Општина Димитровград је са Министарством 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
2023. године закључила Уговор о додели 
бесповратних средстава у оквиру Јавног 
конкурса. Општини су додељена новчана 
средства у износу од 422.951,92 динара, 
док је учешће Општине 653.448,08 динара, 
те је укупни буџет за реализацију пројекта 
„Побољшање безбедности саобраћаја 
имплементацијом нових паметних соларних 
аутобуских стајалишта на територији 
општине Димитровград“ износио 1.076.400 
динара. Током јесени извршена је уградња 
и монтажа новог аутобуског стајалишта у 
центру града.

У 2023. години реализован је пројекат 
„Реконструкција, адаптација и привођење 
намени конференцијске мултифункциона-
лне сале у склопу спортско – туристичког 
центра Општине Димитровград (сала ЕОЦ)“ 
укупне вредности 10.333.333,33 динара. 
Министарство државне управе и локалне 
самоуправе је за ову намену издвојило  
4.333.333,33 динара, док је учешће ло-
калне самоуправе 6.000.000 динара.

СУФИНАНСИРАЊЕ АКТИВНОСТИ 
СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА ИЗ 
ОПШТИНСКОГ БУЏЕТА

Током 2022. и 2023. по Јавном позиву за 
унапређење својстава зграда, односно за 
замену и уградњу нове пвц и алу столарије, 
додељена су новчана средства за укупно 
7 стамбених заједница. Укупна вредност 
инвестиције је 1.748.070 динара. Учешће 
Општине и  стамбених ѕаједница износило је 
по 50%. 

У 2023. години по Јавном позиву за 
инвестиционо одржавање зграда – 
реконструкцију и санацију крова, додеље-
на су новчана средства за 2 стамбене 
заједнице. Вредност инвестиције је 
3.393.288 динара и у овом позиву учешће 
Општине и стамбених заједница је по 50%.

На основу Јавног позива за суфинансирање 
израде пројектно-техничке документа-
ције у 2023. години, за 6 стамбених 
заједница додељена су новчана сре-
дства укупне вредности 687.000 
ди-нара, при чему је учешће Општи-
не и  стамбених заједница по 50%.



Општина је са Министарством заштите животне средине, на основу Јавног 
конкурса и одлуке о додели средстава, 2023. године, закључила Уговор о 
реализацији пројекта „Унапређењe квалитета ваздуха набавком и заменом котла 
у објекту предшколске установе „8. септембар“ у Димитровграду. Циљ овог 
пројекта је унапређење квалитета ваздуха и енергетске ефикасности предшколске 
установе заменом, набавком и уградњом котла на пелет, цевне мреже, грејних тела 
и пратећег прибора. Средства за ову намену обезбедило је ресорно министарство 

у износу од 80% од укупне вредности пројекта 
- 1.764.176 динара, док је учешће локалне 
самоуправе 20%, - 441.044 динара. Износ 
набављеног котла са инсталацијама је 2.160.000 
динара (80% је учешће министарства, а 20% 
учешће општине).
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ЗАШТИТА
 ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ

Током 2023. године на основу 
Јавног конкурса Општина је са 
Министарством заштите животне 
средине закључила Уговор о су-
финансирању реализације пројекта 
смањења загађења ваздуха по-
реклом из индивидуалних извора 
у 2023. години на територији 
Општине Димитровград. Општини су 
додељена новчана средства у изно-
су од 800.000, док је из општинског 
буџета издвојено 200.000 динара. 
На основу додељених средстава, 
Општина Димитровград је спровела 
два Јавна конкурса за суфи-
нансирање замене, уградње и наба-
вке котла на биомасу (пелет, брикет, 
сечка). На оба конкурса је поднето 
укупно 9 пријава и све су успешно 
реализоване. Износ субвенције је 
био 50% од укупне вредности котла, 
а максимално 100.000 динара.



Бренд у функцији развоја агротуризма 
у општини Димитровград је царибродска 
шушеница – димљено свињско месо са 
јединственим укусом. Управо овај производ 
заузима централно место у манифестацији 
„Дани Царибродске шушенице“, коју 
Туристичка организација „Цариброд“ 
организује новембра месеца под по-
кровитељством Општине. Овај догађај у 
протеклих шест година привукао је велики 
број туриста из Србије и Бугарске, излагача, 
произвођача шушенице и месних производа 
уз богат културно-уметнички и пратећи 
програм, у циљу промоције и очувања 
традиционалних вредности, гастрономског 
и пољопривредног наслеђа.

У оквиру Царибродског спортског 
лета значајно место има традиционални 
међународни Турнир у малом фудбалу 
уз учешће екипа из Србије и Бугарске у 
различитим узрасним категоријама. Ова 
спортска манифестација, у организацији ТО 
„Цариброд“ и Спортског савеза Цариброд, 
ће 2024. године обележити велики ју-
билеј – 60 година постојања. Организатори 
турнира уз подршку Општине Димитровград 
обезбеђују богат наградни фонд.

Туристичка организација сваке године 
ради на унапређењу туризма и спортско-
рекреативних садржаја и труди се да 
разноврсним туристичким атракцијама 
привуче домаће и иностране госте.

Видиковац на планини Видлич богат је 
додатним садржајима, а постављен је и за 
туристе атрактиван панорамски двоглед. 
Излетишта на Смиловким језерима и 
Крнишору обогаћена су мобилијаром и 
обележене су пешачке стазе сигнализацијом 
у виду путоказа ка видиковцима „Кирик и 
Јулита“ у Забрђу и „Оштри врх“ на Козарици. 
Уређен је простор око водопада „Сенокошки 
скок“ на Старој планини, у близини села 
Сенокос и око водопада „Боровско рипало“ 
у рејону Бурела, у близини села Барје.

Поред уникатних водопада и видиковаца, 
Смиловска језера „Сават 1“ и „Сават 2“ су 
својеврсна риболовачка оаза за све спортске 
риболовце, сваке године се обогаћују новим 
садржајима и редовно се поривљавају. 
У њиховој близини се налазе природне 
лепоте и културно-историјски споменици. 
Поред старопланинске лепотице, мно-
гобројне туристе, госте, љубитеље при-
роде, планинаре и вернике привлачи сре-
дњовековни „Погановски манастир“ и чари 
кањона реке Јерме.

За организацију манифестације „Дани 
Царибродске шушенице“ и других догађаја, 
као и за развој туризма на годишњем нивоу 
се издваја око 5 милиона динара.
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TУРИЗАМ



У 2023. години Општина Димитровград издвојила је значајна средства - 31 
милион и 300 хиљада динара, за подршку спортским клубовима. Овај значајан 
корак резултирао је импресивним спортским достигнућима и активностима у 
заједници.

06
СПОРТ

1. Стонотениски клуб „Цариброд“ 
остварио је историјски успех успевши 
да се пласира у престижну Прву лигу 
Србије. Ово постигнуће представља 
понос и радост како за клуб, тако и за 
целу заједницу.

2. Фудбалски клуб „Балкански“ је 
прошлу такмичарску сезону завршио 
на другом месту на табели у Зони Исток 
и на тај начин оставио дубок траг у 
спортској историји општине.

3. Фудбалски клуб „Жељуша“ је 
такмичарску 2022/2023 у Пиротској 
окружној лиги завршио на четвртом 
месту на првенственој лествици и 
истиче се као важан део спортске 
заједнице Димитровграда.

4. Кошаркашки клуб „Димитровград“ 
је претходну сезону у Првој мушкој 
регионалној лиги Исток окончао на 
респектабилном петом месту и наставио 
да промовише кошарку у региону.

5. Одбојкашки клуб „Цариброд” 
се кроз свој труд истиче у анимацији 
деце и унапређењу рада са млађим 
категоријама. Ово се огледа у другом 
месту на Окружном школском такми-
чењу.
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чењу.



6. Спортско риболовачки клуб „Карп” остварио је добар пласман на такмичењима 
и поноси се другим местом на надметању у Северној Македонији и трећим местом у 
Неготину истичући своју страст према риболову.

7. Атлетски клуб „Балкан” је учествовао на преко 20 такмичења у Србији и Бугарској, 
освојивши више од 50 медаља. Клуб такође организује различите спортске манифеста-
ције на територији општине.

8. Шаховски клуб „Цариброд” је организовао Међународно отворено првенство 
Централне Србије са великим бројем учесника. Такође, клуб је остварио успехе на 
локалним и међународним шаховским турнирима.

9. Тениски клуб „Цариброд” постигао је значајне успехе на регионалним турнирима 
црвеног нивоа, на којима је освојио прво и друго место.

10. Карате клуб „Цариброд” је учествовао у активностима према календару Карате 
савеза уже Србије и Карате Федерације Србије. У току 2023. године димитровградски 
каратисти учествовали су на турнирима широм Србије, на којима су освојили више од 20 
медаља. До краја године очекује их Првенство Србије за кадете и јуниоре.

11. Спортски савез „Цариброд” је активан у организацији различитих спортских 
догађаја, укључујући Избор најбољих у спорту Димитровграда, пружа подршку школа-
ма пливања и рекреативне наставе. Такође је био суорганизатор многих такмичења, 
промовишући спорт за све генерације.

Спортски клубови у општини Димитровград остварили су значајне успехе 
и допринели развоју спортске културе у заједници. Захваљујући подршци 

општине, спорт је постао кључна тачка заједништва и успеха.
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